

# HOBBY

75x76x126 CM | 110 KG



**FORNO PIZZA - Esterno:** Cavalletto e canna fumaria in acciaio inox, volta realizzata in lamiera zincata verniciata color ramato anticato. Arco bocca in cemento refrattario con disegno simil mattone. - **Interno:** Piano cottura in cemento refrattario, volta completamente realizzata in acciaio inox e coibentata esternamente con un mantello di lana di roccia. **Funzionamento a pellet.** Rapida e facile accensione. **Non produce fumi, pochissimo residuo di cenere smaltibile sull'umido. Massima sicurezza, no gas.** Dotato di ruote per una facile movimentazione.

PIZZA OVEN - Exterior: Easel and chimney in stainless steel, vault made of galvanized sheet metal painted in antique copper colour. Arch mouth in refractory cement with brick-like design. - Inside: Refractory cement hob, vault completely made of stainless steel and insulated externally with a rock wool mantle. Pellet operation. Quick and easy ignition. Does not produce fumes, very little residual ash that can be disposed of when wet. Maximum safety, no gas. Equipped with wheels for easy handling.

PIZZA-ÖFFEN - Außen: Staffelei und Schornstein aus rostfreiem Stahl, Gewölbe aus verzinktem Blech mit antikem Kupferanstrich. Mundbogen aus feuerfestem Zement mit ziegelartigem Design. - Innen: Feuerfestes Zementkochfeld, Gewölbe vollständig aus Edelstahl und außen mit einem Steinwollmantel isoliert. Pellet-Betrieb. Schnelle und einfache Zündung. Produziert keine Dämpfe, sehr wenig Restasche, die nass entsorgt werden kann. Maximale Sicherheit, kein Gas. Ausgestattet mit Rädern zur einfachen Handhabung.

FOUR À PIZZA - Extérieur: Chevalet et cheminée en acier inoxydable, voûte en tôle galvanisée peinte en couleur cuivre antique. Arche buccale en ciment réfractaire avec un dessin de type brique. - A l'intérieur: plaque de cuisson en ciment réfractaire, voûte entièrement en acier inoxydable et isolée extérieurement par un manteau de laine de roche. Opération pellets. Allumage rapide et facile. Ne produit pas de fumées, très peu de cendres résiduelles qui peuvent être éliminées lorsqu'elles sont humides. Sécurité maximale, pas de gaz. Équipé de roues pour une manipulation aisée.

HORNO DE PIZZA - Exterior: Caballete y chimenea de acero inoxidable, bóveda de chapa galvanizada pintada en color cobre antiguo. Arco de la boca en cemento refractario con diseño de ladrillos. - Interior: Placa de cemento refractario, bóveda completamente de acero inoxidable y aislada externamente con un manto de lana de roca. Operación de pellets. Encendido rápido y fácil. No produce humos, muy pocos residuos de ceniza que puedan ser eliminados cuando están mojados. Máxima seguridad, sin gas. Equipado con ruedas para un fácil manejo.

HOBBY		
<b>COLORE</b> COLOUR, FARBE, COULEUR, COLOR	<b>CODICE</b> CODE - NÚMERO	
	13410	

**In dotazione:**  
**n. 2 bruciatori e n.1 piano fuoco in refrattario**  
Included: no.2 burners and no.1 refractory fire floor  
Enthalten:n.2 Brenner und n.1 feuerfester Feuerboden  
Inclus: n.2 brûleurs et n.1 plancher de feu réfractaire  
Incluye: n.2 quemadores y n.1 piso de fuego refractario

**Può essere utilizzato a legna.**  
It can be used with wood.  
Kann mit Holz verwendet werden.  
Peut être utilisé avec du bois.  
Se puede usar con leña.

**DATI TECNICI**  
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN  
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

<b>Dimensioni barbecue</b> Barbecue dimensions - Maße Grillkamin - Dimensions barbecue - Medidas barbacoa	L 75 cm P 76 cm H 126 cm
<b>Peso</b> Weight - Gewicht - Poids - Peso	110 kg
<b>Capacità di cottura (n. pizze)</b> Cooking capacity (no. of pizzas) Kochkapazität (Anzahl Pizzas) Capacité de cuisson (n. de pizzas) Capacidad de cocción (no. de pizzas)	2
<b>Capacità bruciatore</b> Burner capacity - Kapazität des Brenners - Capacité du brûleur - Capacidad del quemador	2 + 2 kg
<b>Consumo pellet</b> Pellet consumption - Pellet-Verbrauch Consommation de pellets - Consumo de pellets	0,8 - 2,0 kg/h
<b>Autonomia</b> Autonomy - Autonomie Autonomie - Autonomía	4 h
<b>Dimensioni imballo</b> Packaging dimensions - Verpackungsgröße - Dimensions emballage - Dimensiones del embalaje	L 80 cm P 80 cm H 100 cm